

apophasis / September 20, 2010 10:44AM

[\[電子產業\] 加拿大最大電子商在台設立研發中心](#)

[電子產業] 加拿大最大電子商在台設立研發中心 ([英文版](#))

《中央社》(2010/09/19) 在駐加拿大台北經濟文化代表處李大維代表的努力推動下，加國最大電子製造暨服務商星力達 (Celestica Inc.) 將在台灣設立研發中心。

李大維19日在多倫多參加本年度「行政院延攬海外科技人才團」舉辦的「創新台灣黃金十年論壇」，接受專訪時指出，透過經貿活動，活化我國外交觸角，是馬總統就任以來，不斷要求駐外單位加強的工作重點之一，而透過跨國合作，加強技術創新及商業化合作，更可強化我國於國際產業分工之競爭力，創造經濟利益，增進人民福祉。

星力達除持續向台採購外，全球採購副總裁辛比 (Harvinder Sembi) 於19日向李大維證實，該公司決定擴大在台既有採購辦事處，並於南港另覓新址，增加設計研發中心，並增聘50名研發工程師，從事產品開發之研發業務。

加商星力達目前積極投入客製化新產品發展，相關產品研發及設計。而我國高科技相關產業發展成熟，人才充沛，極具競爭力。除此之外，辛比表示，因代表處及多倫多台灣貿易中心提供的協助，還有李代表數度積極赴多倫多地區推廣商務合作，有助於促成該公司做出此決定。

資訊來源：

[中央社 2010/09/19](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
